

商场门口花 800 元买了个“土豪金”

日照一小伙以为捡到大便宜,回家一试发现上当

本报3月26日讯(记者 杜光鹏 通讯员 王丽英 申小燕) 市民李先生与女朋友逛街时,从一中年妇女手里买了一部苹果5S手机,回到家验证之后发现上当受骗了。当天下午,李先生再次外出时又遇到了这名中年妇女。于是李先生赶紧报了警。目前,该女子已被昭阳路派出所依法刑事拘留。

超低价“土豪金” 竟是安卓系统的

3月17日下午两点左右,李先生与女朋友在日照百货大楼购物出来后,一名中年妇女走向前向他们推销手

机。“她拿出一部‘土豪金’苹果5S手机,说这是二手手机,卖价1800元。”李先生回忆道。心动的李先生在这名妇女推销的手机上安上手机卡试了一下,发现能通话,看上去很正常。在和对方讨价还价之后,双方以800元的价格成交。

买完回家之后,李先生将自己的手机卡安到刚买的苹果5S手机上,登了微信。之后他又把卡拔下来安装到另一部手机上,结果手机微信提示,刚才微信在安卓系统上登陆,而不是在苹果系统登陆。此刻李先生恍然大悟,自己上当受骗了,他所买的苹果5S是带安卓系统的假

货。“后来这个手机也自动关机了。不管怎么开,手机就是开不了机了。”李先生认为对方行骗后就逃走了,便没有去找。

同一地点又遇骗子 报警后当场抓获

当天下午4点左右,李先生外出买菜经过百货大楼时,恰好又看到那名妇女。

“当时我看到她正拿着手机,与两个陌生男子交谈,肯定又在骗人。”李先生感到很气愤,便走到跟前,当场揭发了这名中年妇女。两名男子见状,就离开了。随即,李先生打电话报警。民警及时

赶到,将这名中年妇女带回了派出所进行调查。

经调查,该女子姓黄,50岁,河南周口人。和她一起出来卖手机的共有7个人,有安徽的也有河南的。此前,他们先去了青岛黄岛,联系了一名40多岁的男子。该男子手里一共有二三十部高仿苹果5S手机,他们一人从该男子手里拿了2部,每部400元。7人中,4人留在了黄岛,黄某与另外2人来到日照,在商场附近向路人出售手机。黄某说他们一般卖1000元左右。

目前,犯罪嫌疑人黄某已被昭阳路派出所依法刑事拘留。此案正在进一步调查之中。

新生儿落户忙



近期,莒县办理出生登记业务的群众骤增。为方便群众、节约时间,莒县公安局户政部门与各派出所采取多项措施做好新生儿落户工作。

各派出所按管理区合理划分办理出生落户业务时间,同时采取提前发放号码的方式,每天固定办理人数,尽量减少群众等待时间。 本报通讯员 刘芳华 摄影报道

日照木材保税仓库开展首批业务 不挤占货场,企业港口双赢

本报3月26日讯(记者 赵发宁 通讯员 马洪波 宋歌) 26日,记者从日照海关获悉,今年前2个月,日照口岸共接卸进口原木66万立方米,同比增长35%,以强劲的发展态势继续保持全国各海运口岸首位。日照市首个木材保税仓库正式开展首批保税仓储业务。

3月14日,随着3.14万立方米辐射松在日照海关的监管下,卸入了山东圣达尔公用型保税仓库,日照市首个木材保税仓库正式开展首批保税仓储

业务。据介绍,自2008年日照市国家级木材贸易加工示范区获批成立后,日照口岸原木进口量一直呈现几何式增长。2008年,日照口岸进口原木仅为30万立方米,2010年一跃突破200万立方米,2013年原木进口更是达到历史性的446万立方米。

“原木进口的急剧增加和木材贸易加工示范区的蓬勃发展,对日照海关提出了更高的要求。”日照海关工作人员说,他们积极优化监管和服务,制

定了支持服务日照市国家木材贸易加工示范区八项工作措施,采取有效疏港分流措施,解决物流场地紧张的瓶颈问题,对进口原木实施担保验放、电子支付等便捷通关模式,进一步提高通关效率、降低企业成本。日照口岸优质的通关环境,也进一步促进了口岸木材物流的繁荣,日照市国家级木材贸易加工示范区企业从最初的20余家发展到目前的315家。

据日照海关工作人员介绍,为进一步扩展园区功能,日

照海关还积极支持区内企业申请设立木材保税仓库,他们主动上门宣讲政策,积极争取上级海关的支持,帮助企业完成上报审批手续。

由于保税仓库享受“境内关外”政策优惠,企业不仅可以减少资金占用降低风险,同时货物到港直接入库,不挤占任何港口资源,能享受到港接卸零待时,带来极大物流仓储优势,为企业竞争和港口发展带来双赢。

撞断护栏



26日下午,在青岛路与学苑路交会处北200米左右,一辆由南向北的车辆在行驶中将路中间护栏撞断。车直接跨越护栏停在对面车道上,车头受损严重,护栏被撞断十余米,所幸未造成人员伤亡,事故原因正在调查中。

本报记者 彭彦伟 辛周伦 摄影报道

走南闯北的石膏雕塑人

文/片 本报记者 张永斌



吴云明的小摊位吸引了不少围观的人。

26日下午,菏泽路上,61岁的吴云明在现场制作石膏雕塑,周围满是好奇的眼睛。他的摊位很简单,水桶、石膏粉、模具和一些做好的石膏雕塑摆在周围,一辆自行车停在身后。

他摆出的石膏雕塑包罗万象,有十二生肖、丘比特、月亮船、卡通情侣、金蟾、伟人雕像等近20种。“很传神啊,这个马的雕塑虽然不大,但很形象。”一位顾客说。

“这些石膏雕塑都是通过雕塑模具灌注出来的,我家里的模具包罗万象,啥雕塑都能做。”他说。

一位顾客想要一个龙的雕塑。他便将石膏倒入小盆内,倒入水,用筷子搅拌后,制成石膏浆。将模具找出,这种模具是橡胶制成的,也是吴云明早先制作好的。

他先将一小部分石膏浆倒入模具里。因为是液体,石膏浆会流集到低凹处,所以必须用“搪”的方法,即通过转动,让石膏浆在模具里慢慢凝结。使模具的每一处,都能搪到石膏浆。

小石膏雕塑,就浇实心的,也就在模具内倒满石膏浆。较大雕塑,就浇空心的,否则浪费石膏,“分量也过重,牢度也不见得好。”吴云明说。

过了几分钟后,他将模具皮子翻开,一个栩栩如生的作品便诞生了。他的这些石膏雕塑都是现做现卖。最大的金蟾卖20元,小的生肖雕塑卖2元钱。若要上色,价格稍有提高。“这个伟人雕像只卖10元?我寻思得卖几百元呢。”一位老大妈说。

吴云明说自己老家是临沂市费县,他常年走南闯北在外售卖雕塑,来日照已经十几天了。省内几乎转遍了,外省也去了不少地方。“我之前是做收辫子生意的,1990年到广东时,发现有人做石膏雕塑,便跟着学会了。这一做就是二十多年。”他说。

在外售卖石膏雕塑,不少人对这门手艺很好奇。只要有人买他做的模具,他便教他们如何制作。

石膏凝结成雕塑,成了家中的摆件。

寻找老手艺



吴云明用筷子搅拌石膏浆。



吴云明将石膏浆倒入模具内。



吴云明展示石膏作品“月亮船”。



吴云明将模具从雕塑上撕下来。



吴云明给石膏雕塑上色。